

## Elég volt, eddig és ne tovább!

### Tegyen ön is a párturalom felszámolásáért, a civil társadalom létrehozásáért!

Nincs elege a gusztustalan cirkuszokból, piszkos eszközökből melyekkel a valójában közös gyökerű, színházi kellébe öltözött pártok, azonos kasztba tartozó pártemberek nyálcsorgatva ölik egymást a hatalomért, vagy annak megtartásáért? Miként a gyakorlat is mutatja, a közvagyonból gazdagodásért, végeredményben a Nemzet, a nép kopasztásának lehetőségéért és valamilyen mértékben a nemzetközi hiperparaziták kiszolgálásáért is harcolnak. Övön alul ütnek, hazudnak, hitegetnek, két kézzel kapaszkodnak a „zsírosbödön” szélébe. Természetesen a hatalom megtartásáért hatalmasan eljártsszák a nemzetépítő színdarabot, de valójában több szempontból sorvad a Nemzet. A nagy rablások titkosítva. „Az egyik holló nem vájja ki a másik szemét.” Cinkosok ezek a néppel szemben! Ami fejlődik, valójában zömmel nem a miénk, külföldieké és a gátlástalan hazai idegenszívűeké. A népesség szaporítására tett lépések hatékonyabb kivitelben a bolsevizmusban is folytak, hiszen az uralomhoz, parazitasághoz szükség van béketűrő, szorgalmas, kvalifikált népességre. A migrációs harc leple alatt más irányú betelepítések folyamatosan történnek. A szorgalmas hunmagyar fiatalok jelentős része a hazai éhbérek és a kilátástalanság okán világgá menekül. Tarthatatlan állapot, hogy ez az ellenzéki és kormányzati kaszt az óvodából, iskoláiból kikerülve életében nem végzett kenyérkereső, nemzetépítő, fáradságos, keserves tapasztalatokat is szerző valódi munkát! Tépő karmaikkal a Nemzet kebelére csimpaszkodnak, vámpír fogaikkal a Nemzet tejét, s vérét szívják! **Ha lesz lehetőségük újból becsapnák a népet a csupán a rendszert megreformálni, de a pártrendszert felszámolni nem kívánó, magukat harmadik vonulatnak kiadó parlamenti hullámlovasok is!** Sajnos a parlamenten kívül is zömmel olyanok próbálják beszervezni a népet aikt a történelemből nem tanulva már leszerpelt társadalmi berendezkedéseket, lényegében alkalmatlan politikát élesztgetnének, vagy egyszerűen elterelő ügynökök, de minden tapasztalat nélküli újdonsült kis egoépítők is bevetik magukat, csak a nép tétlen.

Ahol a politikusoknak látható, vagy láthatatlan érdekeltségük van, ott a nép verítékéből gyanús körülmények között óriásbirtokkal rendelkező, gyakorta, nevetséges, de urbánus földesurak s egyéb tépőkarmú milliárdosok szaporodnak és dőzsölnek. A nemtörődöm, vagy tájékozatlan és becsapott hányad megint egy olyan politikus álságos vezényszavaira menetel, aki emberével jogszerűen egy kisebb ország költségvetésnyi vagyonát nyúlta le a Nemzettől. Ebben a lenyúlásban egy gonosz ország, vagy nemzetközi kaszt is részvényes lehet. A hunmagyar nép nem jut ötről hatra, csendesen vegetál, de nem ám átmenetileg egy szebb jövő érdekében, hanem mert örökké ez az osztályrésze! Az áremeléseket soha nem haladják meg a béremelések. Évről- évre többet költ a

nép? Persze, mert emelkedik az árszínvonal! A kisvállalkozókat, s a bagóért dolgozó népet nagy járulék terhekkkel, illetékekkel, büntetésekkel sújtják. Jogállam, elégséges egészségügy, létbiztonság csak szólamok szintjén, valójában mindegyik züllőben. A hivatalok átpolitizálva, gyakran a tisztességtelen hatalmi visszaélések és az állampolgár semmibe vételének eszközei. Az igazság szolgáltatása egyre esetlegesebb, a kettős mérce egyre gyakoribb. A közbiztonság egyre rosszabb, csak statisztikában jobb. A többsémérce okán a népnek már régen nincs lehetősége törvényesen védekezni, a választások alkalmával is képtelen változtatni. Ha bedőlt a trükközőknek, csak annyit tehetett, hogy a tálcára tett „választékból” az állítólagos „kisebbik” rosszat választotta, mely valójában annyival nem is jobb. Annyival semmiképpen nem jobb, hogy ne kelljen tőle is feltétlenül megszabadulni! Nem jön rá a nép, hogy ilyen kínálat esetén részt sem szabadna venni a választási cirkuszban mert csak jogot ad vele az

2.

elnyomatásához. A demokráciát púderként hintik a nép szemébe, hiszen tisztességes munkával, szorgalommal megteremthető pénzből nem tud élni vele. Így képtelen szembe szállni az önös érdekű kaszttal, akit felvet a pénz! A mai felállás szerint a 2022-es „választáson” mindegyik alternatíva katasztrofális, csak a rendszer tovább éltetését szolgálja! Olyan itt a demokrácia mint amikor a nálunk gyakori, mondjuk 2 méteres láncrea vert kutyának 3 méterre dobnak le egy bűdös csirkét. Elhitetik Önnel, hogy az érvényben lévő jogszabályokkal és az önző, álnemzeti, vagy nyíltan nemzetellenes pártok által kigyúrt képviselők közvetítésével Ön gyakorolni tudja a jogait. Az egész Nemzet érdekét érintő lényeges ügyekben nem dönthet, népszavazás elé sem viheti és aljas módon a rendszer széles bázisból kelő alkotmányozó nemzetgyűlést sem hív össze. Az általunk meghirdetett Válság - Nemzetgyűlés szervezői közé ripacs mód eddig nem jelentkezett szervezet. Hogy ne legyen semmi kapaszkodója a népnek, már az ideiglenes /Antall- i alkotmányt is felszámolták, persze alkotmányozó nemzetgyűlésről, népszavazásról szó nem volt. A parazita háttérhatalom kreált egy alaptörvényt, melyet az Ön megkérdezése nélkül, gyalázatos módon, kivétel nélkül, vállalva fogadtak el a pártok, beleértve az állellenzéket és mindenféle parlamentert. Igaz, megtehették, hiába nem tetszik nekünk, joguk és a gerinctelenségük megvolt hozzá, a nép gondolkodni nem hajlandó része felhatalmazta őket.

**Direkt úgy lett kiterelve a rendszer, hogy Ön ne férjen az önrendelkezés lehetőségéhez. A kárvallott mindig Ön lett és ha nem változtat, továbbra is ez lesz a sorsa! Ami az Ön felelősségét is felveti, mert a gyermekeire és unokáira, a későbbi nemzedékekre is ezt a sorsot hagyja örökül! A Nem szabad tovább hagyni, hogy a Nemzet „cseberből vederbe” essen!**

**Tőlünk egyformán távol áll a Nemzetre káros, önző, úrhatnám szemlélet, a tépőkarmú, akár az álbaldali mezbe bújtatott kapitalizmus, az eszement globalizmus, az aberrált liberalizmus, a különböző mértékben**

**az előzőekhez kötődő jelenlegi álnemzeti uralom, miként a stupid proletár közöny és szürkeség is!** Hogy a hunmagyar nép a roppant keserves és tanulságos évezred után kézbe tudja venni sorsát, kizárólag a jóra való, gondolkozó, a pártrendszert maradéktalanul felszámolni szándékozó, teljesen új társadalmi rendszert akaró hazafiaknak kell összefogni! Ha Ön megérti mit akarunk, megérti a generációk sorsát is eldöntő lehetőséget, s velünk tart a törvényes úton, lesz valódi választás és változás is. **Gondolkodjon, ne dőljön be a pártok ügynökei, vagy tapasztalatlanságuk okán elégtelen megoldásokat melengetők lebeszélésnek!**

**Csatlakozzon a félreérthetetlen rendszerváltó céllal, egyedüli, valódi rendszerváltó programmal rendelkező szövetséghez!** A tettekért kiáltó kényszerhelyzet okán jogerősen bejegyeztetett, valóban lentről, az elnyomott nép között szervezendő szövetséghez / ideiglenes párthoz / kényszerpárthoz, mely fő céljainak elérése, vagyis a pártrendszer felszámolásával felosztatja önmagát:

### **A Párturalom Felszámolásáért!- Hunmagyar Vérszövetség**

Ha a hatalomváltás helyett gerinces, kizárólag a Hunmagyar Nemzetet szolgáló civil közszolgáltatókat szeretne látni, tegyen érte! Ha ilyen szolgálatot szeretne ellátni, ennek okán országgyűlési, önkormányzati képviselő szeretne lenni, helyi csoportot szeretne létrehozni, vagy csak közénk akar tartozni és rendszert akar váltani, csatlakozzon hozzánk, vagy támogasson minket valamilyen módon! A jelenlegi politikusokkal ellentétben, miként ez a programunkból is kiderül, nem élőködni akarunk, sőt a hunmagyar népről le akarjuk pöckölni a hazai és a nemzetközi parazitákat is. **Ha tisztességes szándékú, felelősségteljes ember azzal a fennkölt szándékkal bír, hogy fellépjen a Nemzet, anéperdekében a rendszer ellen, a következőket semmiképpen nem mellőzheti:** 1. ) Az indokot. 2.)

3.

A konkrétan megfogalmazott célt, hogy mit is akar helyette. 3.) Konkrétan le kell szögeznie, hogy a megvalósítás lehetőségéhez milyen eszközökkel akar eljutni. Egyrészt ez így tisztességes, mert gyalázatos, egyszer még büntetendő tett lesz megvezetni az embereket. Másrészt az értelmes ember, mely valamilyen okból mástól várja el, hogy változást akaró szándékkal élen járjon, vagy támogatni, csatlakozni szeretne, az is felteszi az előbbi kérdéseket. Meggyőződésünk, hogy a társadalom jelenlegi állapotában nincs más lehetőség, mint a törvényes utat járva küzdeni, természetesen ez történhet az utcán is, ha előre látszik az értelme. **Ha teszünk érte győzhetünk és zöldellő, virágzó Nemzet sarjad!**

**A teljesség igénye nélkül készült, de egyedülálló és átütő programunkból némi kivonat / redukció:**

**1.)** Civil népképviselőten nyugvó, világon egyedülálló alkotmányos fejedelemség. Ezt a szándékot és más alternatíva előterjesztését minimum 18000 fős, a nép által küldöttekből álló alkotmányozó nemzetgyűlés terjeszteni a végső döntést

meghozó népszavazás elé. *A jelenlegi rendszer haszonélvezői úgy félnek a nemzet minél közvetlenebb döntésétől mint ördög a tömjénfüsttől! Elég a röhejes „nemzeti konzultációk”-ból!*

**2.)** Új választási törvényt vezetnénk be, mely szerint kizárólag civilek jelölthetők magukat. Kizárjuk a pénz befolyásának és a kampánynak a lehetőségét. A jelöltek programjának ismertetése központilag történe. Bűncselekmény lenne a választók becsapása, a felelőtlen ígéretés, mely szankcionálása feljelentés után bíróságon, valamint egyszerű visszahívás lehetőségével történne. A társadalmi ügyekben, un. politikában súlyos egyéni felelősség lenne! Megszűnne a párttal takarózás lehetősége.

**3.)** Felszámolnánk a Nemzet és az egyén kamatrabszolgátságát, a jelenlegi bankrendszert és a rabló hitelformát!

**4.)** Véget vetnénk a bagóért / éhbérért végeztetett munkáltatás lehetőségnek. Állami, önkormányzati tulajdonú munkahelyteremtés is szükséges!

**5.)** Teljesen átalakítanánk a nyugdíjrendszert! Felszámoljuk az oktalan különbséget, a hatalmas nyugdíjakat és véget vetünk annak a gyalázatos gyakorlatnak mely még a nyugdíjemelések alkalmával is a nyugdíjak közötti különbséget növeli.

**6.)** Visszaszereznénk az elherdált stratégiai nemzeti vagyont, beleértve a föld kincseit. Felszámoljuk a háború előtti nagybirtokrendszert felülmúló, kemikáliát zabáló nagybirtokrendszert! Kisebb, főleg biogazdaságok létrejöttére és virágzására, könnyűiparra, élelmiszerfeldolgozásra van szükség.

### **Bionemzet az ideánk! Független Hunmagyarországot!**

**7.)** Egészséges ételekre, egészséges, szép természeti környezetre, természetgyógyászatra, romantikára, biomagyarországra vágyó idegenforgalmat kell generálni.

**8.)** Felszámolnánk a többszmércájú jogszolgáltatást és helyette kérlelhetetlenül az igazságnak alárendelt igazságszolgáltatást vezetnénk be! Az igazságszolgáltatás, bíróságok önálló, nem a politikától függő költségvetésből fognak gazdálkodni. A vezető bírót a bírói közösség választaná, nem egy politikus valakije nevezné ki őket. Megszüntetnénk a politikusok részvételével történt nagy rablások titkosítását, megkezdénénk az elszámoltatást és a felelősségre vonást, a mai napig elkövetett, „jogos” üzleti mezbe bújtatott ügyekben is! Megnyirbálnánk a bűnözők személyiségi jogait. Kiemelten foglalkoznánk a szinte érintetlenül működő fehérgalléros lakájparazita bűnözéssel. A nép döntését

kérnénk, hogy a szaporodó életellenes bűncselekmények okán, tévedhetetlenül bizonyított, aljas indokból elkövetett esetben bevezetésre kerüljön -e a halálos ítélet.

**9.** Közös állapot és környezetvédelmi rendőrséget hoznánk létre, valódi ítéleteket, végrehajtásokat eszközölnénk mert zömében a szólamok szintjén marad a terület.

**10.** A nemzetközi paraziták véres tányérján, világ legaljasabb tetteként szétnyesztelt, vonagló Nemzetünk ügye csak idegenszívű, álnemzeti nemzetvesztők, vagy nyíltan nemzetellenesek számára letudott! A trianoni gyalázat jóvátételéért békés úton, de lépni kell! Ez a lépés a hazugságokkal ellentétben erősítené népünk jogait.

**11.** Felkarolnánk a feltalálóinkat és találmányaikat, a szénhidrogének és az atomenergia kiváltása okán is!

**12.** A nép önvédelme okán, akár az esetlegesen áruló mindenkori hazai hatalommal szemben is fellépő, kizárólag az alkotmánynak alárendelt, semmilyen felettes parancsnokság alá nem tartozó, a hunmagyar népnek elkötelezett, helyi / települési szinten szerveződő, népfelkelő nemzetőrségek alakulhatnak. Vezetőiket helyben, önmaguknak választanák és ezen túl semmilyen felettes parancsnokság alá nem tartoznának! Idegen fegyverekkel egy szálig kifelé a Hazánkból!

**13.** Az egészségügy nem lehet az uralmat bitorlók leányvállalata! Rendet teremtenénk az egészségügyben! Véget vetnénk a ravasz vírushisztériának és vírusterrornak!

**14.** Totálisan elrendeznénk az elnyomatásunk másik eszközének a médiának a sorsát!

**Kérje érdekesítő, teljes programunkat!**

**A Párturalom Felszámolásáért! - Hunmagyar Vérszövetség**

2020. 02. 10. Kisfalud.

Kőműves Géza elnök.

[apor45@gmail.com](mailto:apor45@gmail.com), +36 70 3126794